

Ahoj nevím jestli o tom víš ale spousta lidí na tumburu pod tagem Universe City píše, že jsi holka jménem Frances? Nemusíš o tom nic říkat ale napadlo mě že bys o tom měla vědět

„A kurva,“ řekl Aled. Aled skoro nikdy neklel.

„Jo,“ přikývla jsem.

Aled beze slova otevřel další kartu v prohlížeči a přihlásil se na Tumblr. Měl tam profil, ale nikdy nic nepostoval – využíval ho jen, aby sledoval fandom a byl v obraze.

Hned první příspěvek pod tagem *Universe City*, pod kterým bylo snad 5 000 komentářů, byl dlouhý post, ve kterém mě pisatel identifikoval jako hlas Toulouse, tvůrkyni nových vizuálů podcastu a blogerku s přezdívkou toulouser, na internetu známou pouze jako „Toulouse“.

Někdo – možná někdo ze školy nebo z města, to jsem nevěděla – udělal na Tumburu porovnání videa z mého projevu na třídních schůzkách z minulého roku (které se dalo najít na webu školy) s nahrávkami mého hlasu z posledních několika epizod *Universe City* a pár rozmazanými screenshoty z toho dílu o škole duchů.

A pod celý souhrn důkazů napsal:

OMFG! Myslíte, že Toulouse je tahle „Frances Janvierová“?! Vypadá a zní úplně stejně lol!! XD @toulouser @toulouser @toulouser

Při pohledu na to „XD“ jsem jen zaskřípala zuby.

„Jsou doslova jen krůček od toho, aby odhalili i mně,“ hlesl Aled. Podívala jsem se na něj a všimla si, že si zas přetahuje rukávy svetru přes dlaně.

„Co chceš, abych udělala?“ zeptala jsem se zcela upřímně. „Co uděláme? Když jim řeknu, aby po tobě nepátrali, myslím, že mě poslechnou.“

„To je nezastaví,“ zoufal si Aled a přejel si rukou po čele.

„Mohla bych to popřít...“

„Neuvěří ti.“ Zaúpěl. „Za to všechno může ta debilní epizoda... jsem fakt idiot...“

Zavrtěla jsem se na židli. „No, jako... není to tvoje vina, ale i kdyby přišli na to, že to jsi ty... tak to nebude zas taková tragédie, ne? Víš co, stejně se to musí jednou provalit, zvláště když ti pořád přibývají sledující –“

„Ne, mělo to být navždy tajemství! Jen proto je to tak super!“ Aled potřásl hlavou a upřel prázdný pohled na monitor před sebou. „Proto je to tak výjimečný – drží to takhle pohromadě –, je to prostě tak... nadpozemský, taková úžasná kouzelná koule štěstí, která visí ve vzduchu nad hlavama všech a nikdo se jí nesmí dotknout. A je jen moje a nikdo se do ní nebude plést, ani fanoušci, ani moje máma, prostě *nikdo*.“

Přestávala jsem chápat, co říká, a tak jsem mlčela. Podívala jsem se do mailu a našla deset dalších zpráv.

A tak jsem se rozhodla přece jen sepsat reakci.

toulouser

jo, dostali jste mě, lol

poslední dva roky jsem na tumburu byla jako toulouse nebo toulouser, asi vám došlo, že to není moje pravý jméno. chtěla jsem zůstat v anonymitě, protože nikdo v mém reálném životě neví, že kreslím nebo že jsem tak trapně posedlá tímhle úžasným youtubovým podcastem.

asi jsem podcenila schopnost lidí spojit si hlasy a tváře, a poslední dva týdny se o mně šíří hodně zvěstí.

takže ano. jmenuju se Frances Janvierová a jsem ilustrátorka universe city a hlas toulouse. dřív jsem byla jen fanyнка, a teď najednou pomáhám s tvorbou podcastu, což je ujetý, ale je to tak.